

*****ОФІЦІЙНЕ*****

✓Про нараду ГПБ і рішення в справах УПО від 24.06.2006 р.

На нараді було прийнято наступне:

- Призано 2 ступінь СК на підставі виконаних вимог

391. Микола Зварич

США

- На подання КПС Канади (від 03.03.2006) надано почесний ступінь Гетьманської Пластунки вірлиці:
37. Пл.вірл. Єлисаветі Арчер, ст. Едмонтон
38. Пл.вірл. Олесі Маркевич, ст. Едмонтон

- Затверджено зголошені до проведення у 2006 році табори та їх комендантів.

✓Міжкрайовий вишкільний табір «Золота Булава – 2006» в Україні

Дата проведення: 28.07 – 06.08.2006 р.

Місцевість: с. Ямельниця Сколівського району Львівської обл.

Коменданти: ст.пл. Юрко Пацевко та ст.пл. Ірина Миськів.

✓Міжкрайовий вишкільний табір «Золота Булава – 2006» в Канаді

Дата проведення: 01-09.07.2006 р.

Місцевість: оселя "Пластова Січ", Грэфтон, Онтаріо.

Коменданти: пл. сен. Ганя Шиптур і пл. сен. Данило Даревич.

✓Про діяльність Комісії Військового Пластування

В шостому голосуванні, яке тривало від 26 травня до 2 липня ц.р. взяло участь 9 членів комісії, 2 члени утримались від голосування. Робочий проект дефініції мав 17 номерованих розділів/підрозділів, які були прийняті/підтримані в попередньому голосуванні та 4 альтернативні, нові або повторні пропозиції. Всі попередні пропозиції розділів/підрозділів знову отримали підтримку, з нових пройшов 1, а 3 відпали. Тепер дефініція готова до голосування, як цілість. Також, готові до голосування форми діяльності на перший етап і рекомендації для ГПБ. Відносно назви спецпластування, то їх існує кілька варіантів: військове, оборонне, лицарське, оборонно-захисне.

Від 11 до 17 липня тривало сьоме голосування; КВП проголосувала над питанням "Чи варто оформлювати Військове пластування (чи як би воно не називалось) як окрему спеціалізацію (в додатку до морського і летунського) у програмі УПО?" - 60% голосуючих членів КВП відповіло "ТАК". Підтримали концепцію дефініції ВП 70% голосуючих членів КВП; 90% голосуючих членів КВП підтримали текст "Форми діяльності ВП на початковий етап" (перехідні/тимчасові положення до часу остаточного вирішення питання існування ВП).

КВП вирішила також додатково подати на розгляд ГПБ та Скобиного Круга 4 рекомендації на теми, пов'язані зі спецпластуванням у загальному. Ці рекомендації були підтримані 80-90% голосуючих членів КВП. Комісія підготувала звіт з своєї праці до ГПБ.

Наголошуємо, що праця комісії, незалежно від висновків, є тільки рекомендацією для вирішення пленумом ГПБ і ВРСК.

*****ЖИТТЯ КРАЇВ*****

Повідомляємо, що др. Симон Когут (Австралія) змінив електронну скриньку. Всі листи йому надсилати на наступні адреси: symonkohut@gmail.com), president.kps@plast.org.au.

*****ДО ВІДОМА*****

✓Міжкрайові обміни.

Цього літа продовжували відбуватися міжкрайові обміни. Зокрема, пластуни з України змогли побувати одразу в трьох краях – членах КУПО: Великій Британії, США та Німеччині. У Великій Британії на пластовій оселі „Верховина” працювали виховниками 5 українських пластунів: П.Гавриш, О.Криволінська (Івано-Франківськ), Г.Іванченко (Маріуполь), Г.Тузяк (Львів), Г.Олексин (Стрий).

На пластових оселях США допомагали проводити юнацькі та новацькі табори 9 пластунів з України: Д.Колесник (Краматорськ), С.Андрійчук (Київ), А.Вахній, М.Федьків, М.Лемак, А.Музала (четверо зі Львова), О.Міщук (Тернопіль), І.Остапівська (Луцьк), С.Шкаран (Луцьк). Окремі з них змогли додатково перед табором взяти участь в МВТ “Лісова Школа” (Гантер).

Делегації пластунів України в Німеччині очолювали пл.сен. Р.Мартинюк (Косів), пл.сен. В.Стебницький (Львів).

З В І Т
Головної Булавної
Уладу Пластового Юнацтва
ст.пл. Н.Опалинської, Гр
(листопад 2003 – серпень 2006 рр.)

1. Організація праці ГБ УПЮ

Головна Булава УПЮ працювала у складі:

Головна Булава УПЮ / Провідниця СК – ст.пл. Надія Опалинська, Гр
Головний Булавний УПЮ / Заступник Провідниці СК – пл.сен. Андрій Ганкевич, ОХ
Референт зв'язку з краями, редактор видання “Вісті УПЮ” – ст.пл.скоб Андрій Чемеринський, СМ
Референт “Школи Булавних” (ГПБ) – пл.сен. Марта Кузьмович, Гр (від листопада 2003 р. до березня 2006 р.), пл.сен. Наталка Літковець, Гр (від березня 2006 р.)
Референт “Школи Булавних” (ЗСА) – пл.сен. Юля Шишка, ПС (від березня 2006 р.)
Референт “Лісової Школи” (ГПБ) – пл.сен. Юрій Данилів, Бурл
Референт “Лісової Школи” (Україна) – пл.сен. Богдан Генега, ЛЧ
В/о референта “Золотої Булави” (ГПБ) – пл.сен. Орест Джулинський, КВ
Референт “Золотої Булави” (Україна) – пл.сен. Романа Найдено, ПС
Референт морського пластування (ГПБ) – пл.сен. Юрій Кузьмович, ЧМ
Референт морського пластування (Україна) – пл. сен. Марко Чуквінський, ЧМ
Референт літунського пластування – пл.сен. Степан Красілич, Чок

Головна Булава УПЮ цієї каденції працювала майже в такому складі, як і за попередньої каденції. Це сприяло збереженню тяглості праці. Змінились – Провідниця СК, пл.сен. О.Джулинський взявся до виконання обов'язків Референта “Золотої Булави” на заміну пл.сен. А.Мончаку, V, який подав резигнацію зі свого посту ще за минулою каденцією; пл.сен. Н. Літковець, Гр замінила Референтку ШБ – пл.сен. М.Кузьмович, Гр, що відійшла від праці за власним бажанням; до складу булави було додатково введено Референта зв'язку з Краями та редактора “Вістей УПЮ” – ст.пл.скоба А.Чемеринського, СМ.

З усіма референтами був достатньо добрий зв'язок. Спілкування відбувалось в основному за допомогою електронного листування з референтами з поза України та особистих зустрічей в часі їх подорожей до України; телефонічного зв'язку та особистих зустрічей з Референтами, що мешкають в Україні.

Через неможливість особисто бути присутньою на засіданнях ГПБ, я делегувала право голосу та доручала реферувати уладові питання представникові Булави (переважно цей обов'язок виконувала подр. М.Кузьмович). Питання та запити до Головної Булави УПЮ надходили від крайових організацій, переважно від Крайових Комендантів Юнацтва та Референтів вишкколів, часом Голів КПСтаршин, після розгляду й одобрення питання представлялись на сходини ГПБ.

На електронній сторінці Головної Булави є окрема сторінка УПЮ, куди вміщено матеріали УПЮ: Вісті УПЮ, Реєстри СК, скобів та вірлиць, правильники.

Хочу відзначити добру співпрацю з Головою та усіма членами ГПБулави.

2. Стан УПЮ по краях

Австралія (станом на жовтень 2005). Крайовим комендантом УПЮ до березня 2005 року був пл.сен. Ярослав Іванець, який далі зрезигнував з КПСу. Нового Референта на жаль не обрано. Виховна праця здійснюється в Сіднеї, Мельбурні, Джілонгу та Канберрі. Сідней: юнацтво - 12+1. За браком виховників, станичний Сіднею опікувався 2 гуртками. Старший гурток за віком вибув з юнацтва. Сходини другого гуртка відбуваються що два тижні, але є проблема зібрати дітей на виховні заходи. Молоді старші пластуни і старше юнацтво задіяні як виховники УПН та УПЮ. Сходини куреня по гуртках відбуваються що два тижні по суботах. Мельбурн/Джілонг: чисельність - 31+6. Праця добре розвивається завдяки організаційним здібностям референта виховної діяльності станиці Вікторії. Сходини та інші виховні заходи відбуваються регулярно. Канберра – досвідчені виховники регулярно проводять сходини що два тижні гуртка УПЮ.

Аргентина (станом на травень 2005). Крайовою Коменданткою до травня 2005 року була ст.пл. Ксенія Балук, на XXIII КПЗ'їзді її змінила ст.пл.гетьм.вірл. Настя Агрес. УПЮ складається із одного мішаного куреня ч. 100 ім. Ростислава Ільницького (12 юнаків та 9 юначок) та двох мішаних гуртків. Виховна праця поставлена добре - регулярно проходять сходини, мандрівки, влітку відбувається табір. Серед проблем - погане знання української мови юнацтвом, бракує вишкколів виховників, Пласт перестав бути

пріоритетом для батьків новаків та юнаків, є велика конкуренція, бо діти мають багато різних занять до вибору по школах та клубах.

Великобританія (станом на червень 2006). Діловод УПЮ в КПСтаршині – пл.сен. Надя Михайлюк. Чисельність юнацтва є невеликою - до 10 осіб, хоча на табір приїздить більша кількість дітей це в основному діти новоприбулих з України. Виховна праця дотепер проводилась тільки на щорічному літньому таборі, на який приїздить допомагати виховники з України. На разі повноцінну працю в Лондоні почали відновлювати пл.сен. Юля Шишка, пл.сен. Оріся Марцюк, що прибули до Великобританії спільно з КПС.

США (станом на червень 2006). Крайовим Комендантом УПЮ до жовтня 2005 р. був ст.пл.скоб Василь Літепло, ЛЧ. На КПЗ'їзді в жовтні 2005 р. Крайовою Коменданткою було обрано ст.пл. Марту Мудру. Виховна праця є добре зорганізована і відбувається належним чином по куренях УПЮ в станицях. Щороку відбуваються окружні виховно-вишкільні табори та Свята Весни на пластових оселях, Орлікіада. Юнацтво зголошується та здає 3 проби. Вже 3 рік поспіль триває проект “Обміну булавами”, за яким виховники з України приїзять на табори в США. Проводяться вишколи юнацьких виховників та зв'язкових. Серед проблем – це збереження української мови та брак виховників.

Канада (станом на червень 2006). Крайовим Референтом УПЮ до 2006 р. була пл.сен. Славка Шулякевич, на жаль на КПЗ'їзді нового Референта не було обрано. Цю ділянку контролює Голова КПС - пл.сен. Ганя Шиптур, також є Референт вишколу УПЮ - пл.сен. Роман Мушка. Виховна праця добре зорганізована і відбувається в станицях. Влітку відбуваються курінні табори. За потребою переводяться вишколи виховників та зв'язкових. На терені краю відбувається міжкrajовий вишкільний табір «Золота Булава», учасниками якого є старше юнацтво Канади і США. Також для цих країв регулярно видається журнал «Юнак». Наразі край займається підготовкою до ЮМПЗ, що відбудеться наступного року.

Німеччина (станом на червень 2006). Крайовим Комендантом УПЮ до 2006 р. є ст.пл.скоб Борис Франкевич. Юнацтво з різних місцевостей складає 3 гуртки мішаного куреня УПЮ ім. А. Гарасевича. Регулярно відбуваються гурткові заняття та сходи за програмою УПЮ. Щороку є літній та зимовий - лещатарський табори. На літній табір приїзять, як юнацтво так і виховники з України, тому є добра нагода для знайомства та обміну знаннями й досвідом. Пластуни є активні в українській громаді.

Польща (станом на червень 2006). Крайовою Коменданткою УПЮ до квітня 2005 р. була ст.пл. Софія Тима, яка зрезигнувала з посту. Досить довго не було ніякого зв'язку та відомостей про діяльність краю. Завдяки праці ст.пл. Ірини Борушак відновились праця в УПЮ та загалом в краї. В лютому 2006 р. в.о. КК УПЮ було обрано ст.пл. Аркадія Путька. Наразі виховна праця ведеться в 2 самостійних гуртках, а кількість юнацтва становить десь 30 осіб. Навесні 2006 р. після кількарічної перерви відбувся вишкіл виховників УПЮ, на якому також працювали інструктори з України.

Словаччина (станом на червень 2006). Вже минулої каденції праця не велась, оскільки не має юнацтва.

Україна (станом на червень 2006). Крайовою Булавною УПЮ до березня 2006 р. була ст.пл.вірл. Зореслава Багнюк, в березні 2006 року на МРСК Крайовою Булавною було обрано ст.пл. Надію Опалинську. УПЮ – найбільший улад краю, праця ведеться в куренях (63 номерних, 26 підготовчих та 3 мішаних) та самостійних гуртках по станицях. Працює вишкільна система (відбулось 2 вишколи зв'язкових, 16 вишколів виховників УПЮ, 1 вишкіл провідників вишколів УПЮ, 3 апробації дошколів виховників). Третю пробу успішно закінчили 56 осіб. Щоліта продиться близько 80 юнацьких таборів, а взимку близько 5 лещатарських різного рівня від курінних до крайових (близько 7-10). Також на терені краю відбуваються міжкrajові вишколи “ЛШ”, “ШБ” та “ЗБ”. Щорічними є крайові акції - Орлікіада, Спартакіада, Вифлеємський Вогонь Миру, Зоряний вітер. Крайова Булава співпрацює з КПСтаршинами інших країв у справі обміну виховниками та юнацтвом на табори та акції. Серед основних проблем – налагодження звітності юнацьких частин, брак досвідчених виховників, відсутність будь-яких видань як для юнацтва, так і для виховників.

Таблиця чисельності юнацтва по краях*

<i>Край</i>	<i>Чисельність</i>
Австралія	50
Аргентина	11
Великобританія	10
США	544
Канада	323
Німеччина	35
Польща	32
Словаччина	-
Україна	1367**
Всього	2372

* На підставі існуючих звітів станом на червень 2006 р.

** Не відповідає дійсності через проблему звітності частин, насправді є орієнтовно більшою в 2 рази.

3. Праця над виконанням резолюцій XI ВРСК.

* ВРСК доручає ГПБ вивчення питання про військове пластування на його відповідність до пластової методики виховання, з метою попередження негативних наслідків і уникнення зловживань у вихованні молоді.

Відомо, що дана комісія створена і працює. Також до її складу входять 2 співробітників ГБулави УПЮ – ст.пл.скоб А. Чемеринський, СМ та пл.сен. Ю.Кузьмович, ЧМ. В останніх числах “Вістей УПЮ”, за згодою Голови Комісії – пл.сен. П.Содоля, ЛЧ вміщувались матеріали праці комісії, для того щоб з ними могли ознайомитись усі бажаючі виховники юнацтва. Свої висновки комісія планує представити до 16 Зборів КУПО.

* ВРСК зобов’язує крайових комендантів УПЮ до березня 2004 року подати копію з протоколу рішень крайових проводів щодо ратифікації Правильника КВ УПЮ.

Дана резолюція ще не до кінця виконана, хоча кожне число “Вістей УПЮ” нагадувало про цей обов’язок Крайовим Комендантам. Відгуки надійшли від США (подали одразу після ВРСК), України, Австралії, Німеччини. Очікуємо також на ратифікацію правильника Польщею на черговому КПЗ’їзді в жовтні 2006 р.

* ВРСК доручає ГБ УПЮ:

А) продовжити працю над упорядкуванням правильника впоряду Пласту на основі проекту Ю.Мончак та пропозицій крайових організацій;

Б) створити міжкрайову впорядову комісію для укладення остаточного проекту правильника впоряду. Комісія до листопада 2004 року представить проект правильника ГБ УПЮ, для наступного затвердження крайовими організаціями.

Комісія була створена, праця її затягнулась. У складі комісії - пл.сен. Ю.Мончак, V (голова, Канада), ст.пл. М.Музала, V (Україна) та ст.пл. Н.Агрес (Аргентина). Інші краї не подали своїх представників. Друг М. Музала опрацював чисельні завваги до проекту правильника, які надходили від осередків, окремих пластунів, бунчужних таборів з України та уклав їх в новий варіант правильника. Голова комісії наполягає на затвердженні початкового проекту (оскільки останній дуже різниться від початкового). На разі комісія дійшла згоди щодо затвердження першого варіанту (упорядник Ю. Мончак) з тим, що краї мають право вносити зміни для свого краю і затверджувати їх на ВРСК.

* ВРСК потверджує, що правильник УПЮ ч.І “Програмні та устроєві напрямні” містить в собі розділ “Відзначення в УПЮ” і не схвалює входження цього розділу до будь-якого іншого правильника.

ЦЯ РЕЗОЛЮЦІЯ БУЛА СКАСОВАНА ГПР.

* ВРСК підтримує видавничі проекти видань для юнацтва і юнацьких виховників, які включають співпрацю видавництва в Україні та діаспорі.

4. Рішення в справах УПЮ прийняті за час каденції:

– Надано II ступінь в КВ УПЮ (10):

382.	Мігус Ліда	24.01.2004	Канада
383.	Кохан Христя	24.01.2004	США
384.	Гудь Таля	26.02.2005	США
385.	Ріпецька Рута	26.02.2005	США
386.	Прухницький Адріян	13.05.2005	Канада
387.	Спольський Данило	13.05.2005	Канада
388.	Микола Музала	18.03.2006	Україна
389.	Ірина Борушак	18.03.2006	Польща
390.	Павло Мулик	18.03.2006	США
391.	Микола Зварич	24.06.2006	США

– Надано ступені гетьманського скоба і гетьманської вірлиці:

А) затверджені ступені гетьманського скоба (3):

42.	Данило Колос	13.05.2005	Канада
43.	Адріян Водославський	13.05.2005	Канада

44.	Зенон Ковалик	10.09.2005	Канада
<i>Б) затверджені ступені гетьманської вірлиці (3);</i>			
45.	Уляна Тарапацька	10.09.2005	Канада
46.	Єлисавета Арчер	24.06.2006	Канада
47.	Олеся Маркевич	24.06.2006	Канада

– **Затверджено до проведення Міжкрайові вишкільні табори *:**

2004 рік:

Міжкрайовий Вишкіл Таборових Провідників УПЮ-ів “Лісова Школа” (США)
 Міжкрайовий Вишкіл Таборових Провідників УПЮ-ів “Лісова Школа” (Україна)
 Міжкрайовий Вишкіл Таборових Провідниць УПЮ-ок “Школа Булавних” (США)
 Міжкрайовий Вишкіл Таборових Провідниць УПЮ-ок “Школа Булавних” (Україна)
 Міжкрайовий Вишкільний Табір для юнаків та юначок “Золота Булава” (Україна)

2005 рік:

Міжкрайовий Вишкіл Таборових Провідників УПЮ-ів “Лісова Школа” (Україна)
 Міжкрайовий Вишкіл Таборових Провідниць УПЮ-ок “Школа Булавних” (Україна)
 Міжкрайовий Вишкільний Табір для юнаків та юначок “Золота Булава” (Україна)
 Міжкрайовий Вишкільний Табір для юнаків та юначок “Золота Булава” (Канада)

2006 рік:

Міжкрайовий Вишкіл Таборових Провідників УПЮ-ів “Лісова Школа” (Україна)
 Міжкрайовий Вишкіл Таборових Провідників УПЮ-ів “Лісова Школа” (США)
 Міжкрайовий Вишкіл Таборових Провідниць УПЮ-ок “Школа Булавних” (Україна)
 Міжкрайовий Вишкіл Таборових Провідниць УПЮ-ок “Школа Булавних” (США)
 Міжкрайовий вишкільний табір «Золота Булава» (Україна)
 Міжкрайовий вишкільний табір «Золота Булава» (Канада)

** У 2004 р. затвердженій до проведення вишкіл “ШБ” в Україні не відбувся через брак зголошених учасниць. Вишколи “ШБ” та “ЛШ” в США у 2005 році не зголошувались до проведення з тієї ж причини. Вишкіл “ШБ” в США в 2006 році не проводився.*

Усі міжкрайові вишколи фінансувались з фондів ГПБ.

Дуже добре працювали Референтури вишкілів ЛШ, ШБ та ЗБ в Канаді. Референти тримали постійний зв'язок з Головними Булавними, вчасно подавали зголошення і звіти з таборів. У справі міжкрайового вишколу “Золота Булава” (Україна) навесні 2006 р. у Львові відбулась нарада комендантів та членів проводу табору, Головної Булавної та Голови КПС Канади, де були обговоренні завваги, представлені думки та бачення майбутнього цього табору. На запрошення КПС Канади та Референта “ЗБ” в Канаді коменданти табору з України Ю. Пацевко та І. Миськів мали змогу відвідати та попрацювати на “ЗБ” в Канаді у 2005 та 2006 р., це додатково допомогло зорганізувати й краще перевести “Золоту Булаву” у 2006 році.

5. *Взаємодія ГБ УПЮ з краями. Видання інформатора “Вісті УПЮ”. Праця референта зв'язку з Краями ГБ УПЮ ст.п.л.скоба А.Чемеринського, СМ.*

Дане діловодство було запроваджене вперше з метою кращої взаємодії з крайовими проводами УПЮ, оперативного обміну інформацією.

В обов'язки даного діловода входила комунікація з Краями, надання їм офіційної інформації від Головного Проводу УПЮ, підготовка електронного інформатора “Вісті УПЮ”.

Основну увагу референта було зосереджено саме на підготовці обіжника “Вісті УПЮ”, який був новим елементом в праці Головного Проводу УПЮ. Перше число обіжника побачило світ в лютому 2004 р., а найновіше – в липні 2006 р.

Даний обіжник видавався, як шоквартальне видання (з розрахунку 4 числа на рік). Натомість, в 2004 р. було видано 6 чисел обіжника, в 2005 р. - 6, в 2006 р. – 3. Всього видано на даний час 15 чисел.

“Вісті УПЮ” розсилалися на е-адреси членів ГПБ, ГПР, ГБ УПЮ, крайових комендантів УПЮ, Голів КПСтаршин (загалом, близько 30 адресатів).

Тематика видання була наступною:

- офіційні інформації в справах УПЮ від ГПБ;
- інформації з діяльності комісії військового пластування;
- вістки з життя Країв;
- міжкрайові семінари та міжкрайові обміни, табори.

З початком функціонування електронної сторінки ГПБ на Інтернет (<http://upyu.plastscouting.org/visti/>) всі числа “Вістей УПЮ” регулярно розмішувалися на ній для загального користування членства Пласту.

На жаль, констатуємо, що видання носило переважно однобічний характер: інформація подавалась Краям, але від них практично не поступала. Винятками були тільки три Крайових Коменданти УПЮ – ст.пл. К.Балук (Аргентина), ст.пл.скоб В.Літепло (США), ст.пл. Б.Франкевич (Німеччина).

6. Особиста діяльність Головної Булавної УПЮ.

14-16.11.2003	Комендант КВЗв'язкових УПЮ ч. 13	Львів
5-7.12.2003	Участь у МРСК	Львів
13-14.03.2004	Участь у З'їзді Зв'язкових	Львів
17-18.04.2004	Участь у святкуванні річниці Пласту	Львів
23-25.04.2004	Голова Номінаційної комісії КПЗ'їзду	Київ
1-4.05.2004	Комендант КВВ УПЮ ч. 72	Табір-музей "Сокіл"
21-23.05.2004	Участь у СВ Івано-Франківської округи	КЛТ "Чота Крилатих"
17.07-07.08.2004	Виховниця, інструктор Окружного Табору УПЮ-ок "Пісня буде поміж нас"	Оселя "Писаний Камінь"
27.09-03.10.2004	Участь у Міжкрайовому Вишколі Пластових Провідників	Пуца-Водиця, Київської обл.
12.04.2005	Участь у святкуванні річниці Пласту	Івано-Франківськ
22-24.04.2005	Заступник коменданта КВЗв'язкових УПЮ ч. 14	Львів
28.05.2005	Інструктор КВКомендантів Крайових Таборів	Львів
22.07-03.08.2005	Головна Бунчужна МВТП УПЮ-ок "Школа Булавних"	Бубнище Івано-Франківської обл.
08.2005	Відвідини КЛТ "Чота Крилатих"	КЛТ "Чота Крилатих"
08.2005	Відвідини МВТ "Лісова Школа"	с. Славськ
18-20.11.2005	Участь у Міжкрайовому Вишколі Пластових Провідників	Поблизу Києва
11-12.02.2006	Участь у Крайовому З'їзді УСП	Тернопіль
4-5.03.2006	Участь у МРСК	Львів
17-18.03.2006	Комендант КВПровідників Вишколів УПЮ ч. 8	Львів
15-16.04.2006	Делегат 9 КПЗ'їзду	Київ
22.07-04.08.2006	Комендант Міжкрайового вишколу таборових провідниць "Школа Булавних"	Івано-Франківська область

Наступному проводу СК бажаю хорошої команди однодумців та плідної, успішної праці, а також рекомендую:

- продовжувати видання електронного вісника "Вісті УПЮ", який дає змогу інформувати краї про діяльність Булави життя країв та про події, пов'язані з урядом.
- у порозумінні з Референтом видавництва ГПБ перебрати під опіку СК/Головної Булави УПЮ (власне це й не повинно бути інакше) журнал для виховників "В дорогу", який є дуже корисним та необхідним у праці кожного виховника. Та подбати про його періодичне видання.
- продовжувати співпрацю з Референтурами Міжкрайових Вишколів "ЛШ", "ШБ" та "ЗБ", особливу увагу приділити Золотій Булаві в Україні.
- у порозумінні з КПС Канади долучитись до організації ЮМПЗ в Канаді 2007 року.
- у співпраці з ГПБ подбати за вишколи виховників у інших країнах, де є українські громади зацікавлені організацією.

На завершення висловлюю щире подяку за працю всім співробітникам Головної Булави УПЮ, а зокрема пл.сен. Марті Кузьмович, пл.сен. Андрію Ганкевичу, ст.пл.скобу Андрію Чемеринському, пл.сен. Марку Чуквінському за підтримку та поради, а пл.сен. Орест Джулинському – за перебрання та організацію "Золотої Булави".

Дякую всім членам ГПБулави, зокрема Голові - пл.сен. Ярославі Рубель та пл.сен. Богдані Титлі, пл.сен. Уляні Баб'юк, ст.пл. Івану Кіналю пл.сен. Роману Грициву за допомогу, співпрацю та розуміння.

Дякую всім Крайовим Комендантам юнацтва: ст.пл.скобу Василю Літепло, ст.пл. Марті Мудрій, пл.сен. Славці Шулякевич, ст.пл.скобу Борису Франкевичу, пл.сен. Ярославу Іванцю, ст.пл. Ксені Балук, ст.пл. гетьм.вірл. Насті Аґрес, ст.пл. Аркадію Путьку, ст.пл.вірл. Зореславі Багнюк, пл.сен. Наді Михалик та всім Головам КПСтаршин, і окремо - пл.сен. Гані Шиптур та ст.пл. Симону Когуту, ст.пл. Ірині Борушак.

Сильно! Красно! Обережно! Бистро!

Головна Булавна УПЮ

ст.пл. Надійка Опалинська, Гр

**"... Джаган та Ідея..." або "Ой мамуню горох топчу..."
або "А у нашому селі..." або спогади з пережитого**

Вже тиждень пройшов після останнього "СКОБ!" на шабівській землі в Бубнищі, а таки хочеться о 6.30 робити домашнім вставання, чимдуш порядкувати ліжко і вдягати однострій думаючи при цьому про імпрезу на сніданок. А ввечері мужньо чекати півночі аби розбудити першу стійку обмірковуючи кого варто відзначити...

Отаке друзі сталося з учасницею Вишколу Бунчужних ШБ-2006 за якихось 2 тижні. Вражаюча метаморфоза! А попри те, ще й сміятися постійно хочеться, виглядати гостей та співати. Бо, незважаючи на досить інтенсивний ритм Школи Булавних, цього року і булавні, і бунчики, і провід мали вдосталь приводів потішитися.

Табір назвався "Джаган та Ідея", і це вповні оправдано - спершу будували, копали, гутірки проводили, а потім дискутували, розмірковували, творили та співали. Родзинкою табору традиційно була брама. Найбільше клопоту завдавала лятрина, яку постійно розв'язували якісь нехороші істоти, аж стійкувати там доводилось. Не буду описувати решту таборових споруд, скажу лише, що кожна була наповнена завзятістю, енергійністю та винахідливістю учасниць. Щоб пак, встати в 5 год. ранку дошку оголошень та стіл дов'язувати!

"Наша хата" поволі ставала справжньою домівкою, обростаючи всілякими вигодами. Творився тут і родинний дух, що особливо яскраво проявлялося на вечірніх обговореннях, коаліційних представленнях імпрез, міжстежових вогниках. Безумовно яскравими були ватри: відкриття, де плели павутину побажань; представлення стеж та пісні табору, хітом якої стали мотиви "Вона мені сьогодні подзвонила..."; про дівочі курені УСП - дуже корисно та весело; про Цьопу Паліїв та початки дівочого Пласту - теж корисно і повчально; ватра-закриття, на якій урочисто відбирали вуглинку для першої іскри наступної ШБ. Ідеологічні семінари, які готували учасниці, додавали мозкової гімнастики та давали змогу висловитися. Окремо слід згадати інструктажі, які проводились по стежах із ділянок першої допомоги, піонерки, картографії та природознавства і самозарадності. Дівчата старанно готувалися до цього вдома і з усіх сил намагались вдало викласти матеріал на таборі. Саме завдяки їхнім знанням і вмінням вдалося розбудувати табір, поставити шелести, врятувати подругу лікаря, яка впала в яр, нарисувати шкіци та успішно перейти всі змаги.

Про мандрівку на Лісову Школу та візит хлопців у відповідь можна писати дуже багато, тож скажу коротко - весело і на висоті! Карпати довго пам'ятатимуть: "До нас іде ШБ! До нас прийшло ЛШ!"

Співи на ШБ теж заслуговують уваги не одного дослідника пісенної творчості. Таборовички під вмілим проводом подруг Талі, Насті та Ірусі освоїли чи не всі пісенні жанри. Особливо вдавалися ремікси :)

А тепер про людей, які творили таку насичену і цікаву програму. Учасницями ШБ-2006 було 14 старших пластунок із різним досвідом, але однаковою завзятістю до праці. Вони з'їхалися до Бубнища зі Львова, Івано-Франківська, Рівного, Києва, Вишгорода, Тернополя. Вишкіл бунчужних представляв Київ, Острог, Рівне. Провід табору в особі коменданта ст.пл. Надійки Опалинської (Івано-Франківськ), інтенданта ст.пл. Маріанни Бобко, ЧХ (Львів) та референта ШБ пл.сен. Наталі Літковець, Гр (Рівне) добре постарався та вдало підібрав дійових осіб "містерії ШБ". Дякуємо старшині, дякуємо учасницям, дякуємо вишколу бунчужних з якими так приємно було таборувати, мандрувати, долати перешкоди втоми і зневіри у власні сили. Чи мета ШБ цього року була реалізована чи ні покаже час, але іскорки духу провідництва, спрацьованої команди та пластової ідеї впали на добрий підпал. Тож нехай вони дадуть початок новим вогнищам віри у справедливість, красу і добро!

ст. пл. Олеся Фур, Гр